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Речен круиз по Меконг из Азия 23.08.2025

2-седмично пътешествие из Тайланд, Камбоджа и Виетнам с 8-дневен круиз из езерото Тонле Сап и река
Меконг, круиз из залива Халонг и посещение на храмовете Ангкор Ват.

Предлагаме ви изумително плаване, на борда на луксозен кораб, по легендарния Меконг. По време на
пътуването ще се докоснем до живота и традициите на Азия, посещавайки храмове и пагоди, опитвайки
кулинарни изкушения от местната кухня и наслаждавайки се на незабравими гледки. Обещание за
екзотично и автентично приключение, изпъстрено с цветове, аромати и вкусове.

Програма
1 ден 23.08.2025
Полет София – Истанбул /21.15 – 22.45/

2 ден 24.08.2025 Банкок
Полет Истанбул – Банкок /01.40 – 15.25/. Столицата на Тайланд е жизнен и блестящ град с богата
история и култура. „Градът на ангелите“, както го наричат местните жители, има по нещо за всеки: от
старинни храмове и шумни пазари до екзотична кухня и традиционни масажи. Като единствената
азиатска страна, останала незасегната от Западната колонизация, Тайланд е запазил уникалната си
култура без чужди влияния. При пристигането в Банкок ще ни посрещнат на летището и ще се отправим
към хотела. Денят ни е свободен за почивка. Вечеря.

3 ден 25.08.2025 Банкок
Днес ще се запознаем с тайландската столица. Очаква ни целодневна екскурзия с обяд. Несъмнено едно
от най-интересните места за посещение е Големият дворец. Построен през 1782 г., този архитектурен
комплекс е служил като кралска резиденция и административен център на страната в продължение на
повече от 150 години. Дворецът съчетава традиционни тайландски архитектурни елементи с влияния от
Западна Европа, които са добавяни през различни периоди от историята. Днес той е една от най-
посещаваните туристически атракции в Тайланд, както и важен културен и исторически паметник. В
рамките на двореца се намира известният храм Ват Пхра Кео, където е разположена свещената статуя
на Буда от нефрит, наречена Изумруденият Буда. Това е една от най-свещените реликви в Тайланд.
Вечерта ни очаква круиз с вечеря по река Чао Прая. Това е най-добрият начин да разгледаме осветения
град и неговите знакови храмове, квартали и небостъргачи. По време на круиза ще видим храма Ват
Арун, Големият дворец и старите търговски постройки на китайския квартал, контрастиращи с
модерните високи сгради.

4 ден 26.08.2025 Сием Рип
След закуска трансфер до летището за полет Банкок – Сием Рип /10.55 – 12.15/. От летището се
отправяме към нашия хотел, за да се настаним. Вечеря и нощуване.

5 ден 27.08.2025 Сием Рип – Ангкор Том
Недалеч от Сием Рим се намират един от най-впечатляващите храмове на Камбоджа. Ще посетим Та
Пром, издигнат през 12-13 век в стила Байон. Храмът става световно известен след появата си във
филма Томб Райдър с Анджелина Джоли. Следващото ни посещение ще бъде Ангкор Том, последната
столица на кхмерската империя, където ще видим загадъчните лица на храма Байон. Наблизо се
намират Терасата на слоновете и Терасата на прокажения крал. Ще обядваме в града преди да посетим
базара „Ароматите на Ангкор“, където може да изберете от разнообразни колекции от коприна и
дърворезби, както и богат асортимент от традиционни козметични продукти и подправки. Ще завършим



деня с Phare – най-доброто съвременно културно представление в Камбоджа. Повече от цирк, артистите
на Phare използват театър, музика, танц и модерни циркови изкуства, за да разкажат уникални
камбоджански истории – исторически, народни и съвременни. Младите циркови артисти ще ви удивят
със своята енергия, емоция, ентусиазъм и талант, което прави цирк Phare най-добре оцененото модерно
културно представление в Сием Рип.

6 ден 28.08.2025 Ангкор Ват – Тонле Сап
Днешният ден ще бъде апотеоз на екскурзията ни в Камбоджа – очаква ни храмовия комплекс Ангкор
Ват, олицетворение на кхмерското архитектурно изкуство и най-известният и внушителен от всички
паметници в Ангкор. Построен е през 12 век от император Сураяварман II като главен държавен храм,
посветен на бог Вишну. Освен че е най-добре запазеният храм, той остава важен религиозен център и до
наши дни. Смятан е за най-големия храм в света. След екскурзията ще се върнем в хотела за обяд. После
ще имаме трансфер до езерото Тонле Сап, където ни очаква нашият кораб. Настанявайки се на борда е
време да се насладим на първото ни плаване из езерото и първата ни вечеря на борда, по време на която
ще се запознаем с екипажа. Корабът ни ще остане на котва през нощта.

7 ден 29.08.2025 Ко Чен – Кампонг Тралач
Плавайки покрай малките крайбрежни селца, ще имаме възможност да се докоснем по необикновен
начин до живота на местните. В Ко Чен ще посетим местни занаятчии, специализирани в изработката на
сребърни и медни изделия. След обяда на борда ще се отправим на екскурзия към пагодата Ват
Кампонг. Ще видим красивата вихара – централна зала с издълбани в скалата килии, а пътувайки към
пагодата, ще минем през местните оризови полета. Корабът ни ще остане и тази нощ на пристан в
езерото.

8 ден 30.08.2025 Кампонг Чанг – Пном Пен
Кампонг Чанг е едно от най-големите рибарски пристанища на Тонле Сап. Районът е известен и с
традиционната си керамика, съчетаваща древни традиции с модерни техники. Думата чанг означава
гърне. Ще имаме дегустация на регионални продукти, преди да се върнем на борда за обяд. Отплаваме
към Пном Пен, където ще имаме обиколка с тук-тук, местна рикша. Това определено е най-екзотичният
начин да се запознаем с камбоджанската столица. След обиколката се връщаме на борда, където за нас
е подготвено представление на класически кхмерски танци. Корабът ни ще остане в Пном Пен през
нощта.

9 ден 31.08.2025 Пном Пен
Днес ще посетим най-знаковите сгради в града – Кралския дворец и Сребърната пагода.
Със своите класически кхмерски покриви и богато украсена позлата, Кралският дворец някога е
доминирал над хоризонта на Пном Пен. Това е забележителна структура, която има забележителна
прилика с двореца в Банкок. Тъй като е официална резиденция на крал Сихамони, части от масивния
дворцов комплекс са затворени за посещения. Но отворена за посещения е Тронната зала, увенчана с 59-
метрова кула, вдъхновена от Байон в Ангкор. Залата се използва за коронации, церемонии, връчване на
акредитивни писма от дипломати. Много от експонатите, които някога са били изложени тук, са били
унищожени от червените кхмери. В комплекса се намира и Сребърната пагода, известена като Храмът
на Изумрудения Буда. Наречена е така заради пода ѝ, който е покрит с 5 тона блестящо сребро.
Стълбището, което води към пагодата е изработено от италиански мрамор. Първоначално пагодата е
построена от дърво през 1892 г. по време на управлението на крал Нородом, който очевидно се е
вдъхновил от банкокския Ват Пхра Кау, и е възстановена през 1962 г. Тя е запазена от червените кхмери,
за да демонстрират пред външния свят своята загриженост за опазването на културното богатство на
Камбоджа. Въпреки че повече от половината от съдържанието на пагодата е изгубено, откраднато или
унищожено по време на безредиците, последвали виетнамската инвазия, това, което е останало, е
впечатляващо. Това е едно от малкото места в Камбоджа, където все още могат да се видят украсени с
бижута предмети, въплъщаващи част от блясъка и богатството на кхмерската цивилизация.
Следващото ни посещение ще бъде Националният музей на Камбоджа, в който е изложена най-голямата
колекция на кхмерско изкуство в света. Ще обядваме в града, после ще посетим училището Туол Свай
Прей, бивш център за задържане и изтезания, управляван от червените кхмери по време на
гражданската война. Ще имаме и свободно време за пазар. След обиколката отплаваме към Чау Док,



град на границата между Камбоджа и Виетнам, чиято територия става виетнамска преди 300 години.

10 ден 01.09.2025 Чау Док
Чау Док се намира в делтата на Меконг и животът тук винаги се е движел около рибата и риболова.
Чудесен ден да се запознаем с провинциалния живот. Ще посетим храма Ба Чуа Ху, посветен на богинята
на плодородието. Построен е през 18 век в традиционен виетнамски стил с богата декорация и цветни
статуи. Следва пагодата Тай Ан, важен културен и религиозен център, чиято архитектура съчетава
виетнамски и китайски елементи. Ще вечеряме на борда, плавайки към Са Дек.

11 ден 02.09.2025 Са Дек – Вин Лонг – Кай Бе
Помните ли най-известния роман на Маргьорит Дюрас „Любовникът“? Историята на младо бяло момиче и
връзката ѝ с доста по-възрастен китаец, процъфтяла в атмосферата на Виетнам от 30-те години на 20
век. Маргьорит описва своята собствена история и страстната си връзката с китаеца Хун Туй Ле. Ние ще
посетим къщата, станала свидетел на тяхната история, днес превърната в национален паметник на
културата. Къщата е уникална с комбинацията от традиционен виетнамски стил и френска колониална
архитектура. Ще се върнем на борда за обяд, плавайки към Винх Лонг, провинция в южната част на
Виетнам, разположена в делтата на река Меконг. Известна е със своите плодородни земи и обширни
оризища, както и със сложната мрежа от канали и реки, които съставляват голяма част от пейзажа на
региона. Тук ни очаква ново приключение, ще плаваме с малки лодки през каналите на реката край
пъстри овощни градини и ще видим как местните жители правят хартия и алкохол от ориз.

12 ден 03.09.2025 Май То – Хо Ши Мин
Обичате ли мед? Днес ще посетим пчелна ферма, за да опитаме местен мед и екзотични плодове. А
после със сампани, малки дървени лодки, ще плаваме по каналите край мангрови гори, наблюдавайки
ежедневието покрай реката. Мангровите дървета са уникални растения, които растат в райони, където
има смесена солена и сладка вода. В екосистемата мангровите гори играят важна роля за опазването на
биоразнообразието, защитата на бреговете и предоставянето на хабитат за много видове животни.
Връщайки се на борда ще се отправим по тесен канал към най-големия град във Виетнам, Хо Ши Мин.

13 ден 04.09.2025 Хо Ши Мин
Хо Ши Мин, известен в миналото като Сайгон, е динамичен и космополитен град. В него най-добре могат
да се видят стария и новия Виетнам в едно компактно пространство. По време на обиколката ще видим
основните забележителности – Двореца на обединението, катедралата Нотр Дам и Централната поща на
Сайгон. Ще разгледаме и Музея на виетнамската история. Обядът ще бъде сервиран на борда на кораба,
преди да се отправим към Ку Чи, огромна мрежа от подземни тунели, изградени по време на
Виетнамската война. Това е последната ни вечер на борда и нашите домакини са подготвили прощален
коктейл.

14 ден 05.09.2025 Хо Ши Мин – Ханой
След закуска напускаме кораба и се отправяме към Чолон, район основан през 18-ти век и населяван
предимно от китайски мигранти. Той се е утвърдил като търговски и културен център на китайската
общност в южен Виетнам. Архитектурата в района съчетава китайски стил с местни виетнамски
елементи, а улиците са пълни с живописни магазини, заведения и улични храни. Тук ще обядваме, преди
да стигнем до летището за полет до Ханой. Пристигайки в Ханой ще имаме вечеря в ресторант и ще се
настаним в хотел.

15 ден 06.09.2025 Ханой
Днешният ни ден е посветен на столицата Ханой. Ще минем край мавзолея на Хо Ши Мин, революционер
и ключова фигура в създаването на Демократична република Виетнам, ще видим и скромната къща на
лидера, разположена зад мавзолея. Интересно е посещението на будисткия храм Пагодата с една
колона. Това е един от най-емблематичните храмове във Виетнам, уникален със своята архитектура.
Представлява дървена сграда издигната върху една единствена каменна колона, символизираща
лотосов цвят. Следващото ни посещение ще бъде Храма на литературата, който е посветен на Конфуций
и е смятан за символ на образованието и литературата. Построен е през 1070 г. от император Ли Тонг, а
6 години по-късно в него е открит първият университет във Виетнам. След обяд в ресторант, ще се



повозим из града с рикши и ще посетим още един храм – Нгок Сон, храмът на Нефритената планина.
Тази вечер ще вечеряме в града преди да присъстваме на традиционно водно куклено шоу, древна
форма на традиционна изкуство, представляващо танцуващи кукли във вода. Произходът му е от стари
фестивали, когато селяните са изпълнявали представления, използвайки водата на оризовите полета
като естествена сцена. Това уникално изкуство е част от националното културно наследство на
страната.

16 ден 07.09.2025 Залива Ха Лонг
Рано сутринта ще отпътуваме с автобус за залива Ха Лонг, до който имаме около 3.30 ч. път. Името му
означава „Драконът, който слиза от небето“ и идва от местна легенда, според която драконът
размахвайки опашка, издълбал долини и пещери. Когато се потопил в морето водата ги покрила и
образувала хилядите острови и скали, които днес се виждат в залива. Ха Лонг е включен в списъка на
световно природно наследство на ЮНЕСКО. В залива има около 2000 варовикови острова с различни
форми и размери и причудливи имена. Пристигайки в залива ще се настаним на нашия луксозен кораб, с
който ще плаваме край островите, наслаждавайки се на една от най-запомнящите се гледки в света. Ще
нощуваме на борда.

17 ден 08.09.2025 Заливът Ха Лонг – Ханой
Тази сутрин станете рано и участвайте в урок по Тай Чи на палубата, обградени от магичната гледка
наоколо. Днес ще продължим круиза из залива, като ще открием още от необикновените му пейзажи и
ще посетим една от най-големите пещери. След късен брънч слизаме от кораба и се връщаме в Ханой.
Време е да се сбогуваме с нашите спътници и да се отправим към летището за полет към Истанбул
/23.05 – 05.10/.

18 ден 09.09.2025
Полет Истанбул – София /13.20 – 14.15/.

Нашият кораб INDOCHINE II

Нашият луксозен речен кораб е построен през 2017 г. Облицовката е от екзотично дърво, което му
придава колониален стил. На основната палуба е разположен ресторант, рецепция, масажен салон. На
слънчевата палуба има басейн, шезлонги и закрит бар. За качественото обслужване на гостите се грижи
персонал от 31 души. На борда има безплатен безжичен интернет. Няма асансьор.
Корабът разполага с 31 каюти с площ от 18м2 за максимално настаняване на 62 души. Разположени са
на основна и горна палуба. Всички каюти разполагат с балкон с плъзгащи се стъклени врати, баня и
тоалетна, сейф, климатик, сешоар, ТВ. Леглата могат да бъдат събрани или разделени.
Възможни са промени в опсанието на кораба, следете официалния му сайт.
Снимки: CroisiEurope, Live Studio, Steven Adashek, Alexandre Sattler

Стандартни цени
На човек в двойна стая/каютаЕдинична стая/каюта

Основна палуба11590 лв./5925,87 евро 15210 лв./7776,75 евро
Горна палуба 12050 лв./6161,07 евро 15710 лв./8032,40 евро

Цената включва
Настаняване:
15 нощувки с 15 закуски, 15 обяда и 15 вечери

2 нощувки в Банкок – хотел 5*

2 нощувки в Сием Рип – хотел 5* Sofitel или подобен

8 нощувки на Премиум клас речен кораб RV INDOCHINE II

2 нощувки в Ханой – хотел 4* Movenpick, Le Jardin или подобен

1 нощувка в залива Ха Лонг – луксозен кораб Paradise Elegance или подобен



Храна и напитки:

Закуска, обяд и вечеря по целия маршрут

Всички напитки в ресторанта и бара по време на круиза на RV Indochine /без премиум напитки от
специално меню, като шампанско, отлежали вина и спиртни напитки/.

По 1 безалкохолна напитка или бира, чай и кафе по време на обядите и вечерите извън круиза – в
Сием Рип, круиза из залива Ха Лонг и Ханой

Без напитки в Банкок

Други услуги включени в цената:

Самолетни билети София – Пном Пен и Ханой – София с 30 кг чекиран багаж и 7 кг ръчен

Полет Хо Ши Мин – Ханой с 20 кг чекиран багаж включен във вътрешния полет във Виетнам /по-
тежък багаж може да се доплати на място на летището/

Всички екскурзии, описани в програмата с местен екскурзовод, транспорт и входни такси;

Всички трансфери по програмата.

Медицинска застраховка с покритие 20 000 евро със ЗАД Евроинс.

Интернет на борда на кораба по Меконг /в някои участъци от плаването е възможна загуба на
сигнал/

Сервизно обслужване на круизния кораб

Пристанищни такси

Тур мениджър / придружител от агенция, който превежда на български по време на екскурзиите.

Цената не включва:

Визи /цените са към 11.2024, възможни са промени/

Тайланд – 2200 THB, заплаща се на летище
Виетнам – виза и визова услуга – 80 лв., заплаща се в София
Камбоджа – 30 щ.д., заплаща се на летище

Доплащане за мед. застраховка за лица от 65 до 74 г. – 80 лв./40,90 евро

Доплащане за мед. застраховка за лица от 75 до 85 г. – 160 лв./81,81 евро

Напитки в Банкок и извън описаните по време на круиза и в хотелите.

Застраховка Отмяна на пътуване – препоръчителна

Избор на седалка в самолета /авиокомпаниите ги разпределят на случаен принцип/ – цена на
запитване.

Важно:
Валутата на борда е щатски долар, приемат се международни дебитни и кредитни карти – Visa & Master
Card.
За Виетнам и Камбоджа е добре да имате суми в местна валута. Може да смените преди пътуването или
на място.
За посещенията на храмовете е необходимо раменете и глезените да бъдат покрити.
Програмата и спирките по време на круиза зависят от нивото на водата в реката. При силни дъждове
или ниска вода е възможно да има промени.
В зависимост от нивото на езерото Тонле Сап, плаването през него може да се осъществи с моторни



лодки.
Капитанът има едноличното право да прави промени в маршрута, ако това касае сигурността на
пътниците и кораба.
Пътуването не е подходящо за хора с ограничена подвижност. На борда на кораба няма асансьор, а
бреговете на реката понякога могат да бъдат стръмни или хлъзгави.

Условия:
Круизът се осъществява при 25 платили.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 30 дни преди датата на отпътуване.
Възможно е да има промяна в летищните и пристанищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди
началото на екскурзията.
Възможна е промяна в полетното разписание. При метеорологични проблеми или други причини, които
възпрепятстват безопасното акостиране, по преценка на капитана е възможна промяна в местата и
часовете на спиране на кораба.
За пътуване е необходим международен паспорт с валидност минимум 6 месеца от датата на връщане в
България.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия
родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100005483
Агенцията предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.

Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпанията и круизната компания могат да
начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички
резервации и се начислява, без значение кога те са направени. Тази такса следва да бъде обявена от
туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се плаща 30% от стойността на екскурзията.
Пълно плащане 60 дни преди датата на отпътуване.


